
 

OPRACOWANIE ANKIET STUDENCKICH, ANALIZA OPINII 
STUDENTA O WYPEŁNIANIU OBOWIĄZKÓW DYDAKTYCZNYCH 

PRZEZ NAUCZYCIELA AKADEMICKIEGO I PROGRAMIE 
NAUCZANIA NA WYDZIALE ZARZĄDZANIA 

 

SPRAWOZDANIE 1 

Udział studentów w wypełnianiu ankiety 

 

UDZIAŁ STUDENTÓW W WYPEŁNIANIU ANKIETY W SYSTEMIE USOS NA 
WYDZIALE ZARZĄDZANIA PB 

DOTYCZY SEMESTRU ZIMOWEGO ROKU AKADEMICKIEGO 2016/2017 

Studenci uprawnieni 
Ilość ankiet 

Liczba % 

0-4,99% 195 36,79% 

5,00-9,99% 
183 34,53% 

10,00-14,99% 
96 18,11% 

15,00-19,99% 
22 4,15% 

20,00-24,99% 
13 2,45% 

25,00-29,99% 
8 1,51% 

30,00-34,99% 
6 1,13% 

35,00-39,99% 
1 0,19% 

40,00-44,99% 
4 0,75% 

45,00-49,99% 
2 0,38% 

≥50% 
0 0,00% 

Razem 
530 100,00% 

 

 


